

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ

„УРЕЂЕЊЕ И ЈАВНО ОСВЕТЉЕЊЕ“

Број: 06-5/2017-01

Датум: 04.01.2017. год.

Јагодина

Датум оглашавања: 04.01.2017. год.

Датум истека рока за пријављивање: 19.01.2017. год.

На основу члана 18. став 3. Закона о одређивању максималног броја запослених и јавном сектору („Службени гласник РС“, бр. 68/15 и 81/16 – одлука УС), члана 4. 5. и 6. Уредбе о интерном конкурсy („Службени гласник РС“ бр. 17/16), Одлуке о измени одлуке о максималном броју запослених на неодређено време у систему локалне самоуправе града Јагодина за календарску 2015. Годину („Службени гласник града Јагодина“ бр. 18/16) и Решења о попуњавању радних места интерним конкурсом број 06-5/2017-01 од 04.01.2017. год., Јавно предузеће „Уређење и јавно осветљење“ Јагодина објављује

### ИНТЕРНИ КОНКУРС

за попуњавање радних места у Јавном предузећу “Уређење и јавно осветљење” Јагодина

I Организациона јединица у којој се радна места попуњавају:

- Сектор техничких послова

II Радна места која се попуњавају:

1. ЕЛЕКТРИЧАР - заснивањем радног односа на неодређено време - 2 извршиоца

**Опис послова:** Ради на одржавању свих електроинсталација, уређаја и постројења. Ради на објектима по налогу руководиоца, на објектима јавног осветљења у граду и 52 села на територији града Јагодина, на објектима опште намене који припадају граду Јагодина (школе, обданишта, домови културе, паркови, музеји). Ради и друге послове у оквиру свог делокруга рада, а по налогу директора и руководиоца сектора, главног инжењера изградње и одржавања јавног осветљења и руководиоца радова групе којима је одговоран за свој рад.

Услови за обављање послова: Средња стручна спрема (ВК-IV, КВ-III)

2. ВОЗАЧ - заснивањем радног односа на неодређено време - 1 извршилац

**Опис послова:** Обавља све послове возача, вози по налогу руководиоца групе. Ради и друге послове у оквиру свог делокруга рада, а по налогу директора и руководиоца сектора, главног инжењера изградње и одржавања јавног осветљења и руководиоца радова групе којима је одговоран за свој рад.

Услови за обављање послова: Средња школска спрема (ВК-V, КВ-III)

III Место рада за оба радна места: Јагодина (територија града Јагодина и села).

IV Докази који се прилажу уз пријаву за конкурс:

Пријава на конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, контакт телефон, податке о образовању, податке о радном искуству са кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на конкурс и одговорностима на тим пословима.



Пријава на конкурс мора бити својеручно потписана.

Кандидат је у обавези да, као доказ о испуњености општих и посебних услова, на интерни конкурс достави следеће:

- Оверену фотокопију дипломе о стручној односно школској спреми
  - Исправе којима се доказује радно искуство у струци (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима и са којом стручном спремом је стечено радно искуство).
  - Извод из матичне књиге рођених
  - Уверење о општој здравственој способности (лекарско уверење)
  - Уверење о неосуђиваности издато од надлежне полицијске управе
- Сви докази се прилажу у оригиналу или овереној фотокопији.

V Рок за подношење пријаве на конкурс:

Рок за подношење пријаве на конкурс је 15 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања огласа на огласној табли града Јагодине.

VI Адреса на коју се подноси пријава:

Јавно предузеће “Уређење и јавно осветљење” Јагодина, Браће Дирак бр.46, са знаком “За интерни конкурс” и знаком радног места за које се пријава подноси.

VII Лице за давање информација о конкурс:

**Марина Ђуковић, тел. 035 251 588, локал 109**

Право учешћа на интерном конкурсима имају само запослени на неодређено време у систему локалне самоуправе - у органима јединице локалне самоуправе, јавним службама, јавним предузећима, правним лицима основаним од стране тих предузећа, привредна друштва и друге организације које у систему локалне самоуправе имају обавезу пријављивања података о запосленима у Регистар, односно запослени чије се плате, односно зараде финансирају из буџета јединице локалне самоуправе.

По истеку рока за подношење пријава на интерни конкурс, Конкурсна комисија ће 20.01.2017. год. размотрити све пристигле пријаве и доказе и сачинити листу кандидата међу којима ће спроводити изборни поступак. На листи кандидата за избор ће се наћи само кандидати који испуњавају услове за рад на радним местима која се попуњавају, о чему ће кандидати бити обавештени телефоном или писменим путем.

Провера стручних знања, оспособљености и вештина кандидата извршиће се из области познавања прописа за радно место које се попуњава усменим разговором са кандидатима који ће се обавити 23.01.2017. год. у 10.00 часова у просторијама Јавног предузећа “Уређење и јавно осветљење” Јагодина, Браће Дирак бр.46.

Пријава кандидата која не испуњава услове интерног конкурса, односно уз коју нису достављени сви потребни докази, или је неблаговремена или недопуштена биће одбачена закључком.

ДИРЕКТОР  
Миодраг Јевремовић, дипл ек.

